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Kulturwerkstatt Kammgarn        
Presseinformation September/Oktober 2020

Allgemeiner Artikel

Nach Monaten der Bühnenabsenz wagen wir es wieder und haben ein buntes Herbstprogramm zusammengestellt. Es ist natürliche eine besondere Zeit und deshalb startet die Kammgarn mit einem „besonderen“ Programm in die neue Saison. Um den leidgeplagten heimischen Künstler*innen eine Möglichkeit zu bieten, endlich wieder aktiv vor Publikum zu stehen, haben wir speziell mit ihnen einen Schwerpunkt gesetzt. Ab September unterhalten Sie Kulturschaffende aus Vorarlberg und Umgebung im vorgegebenen, sicheren Rahmen, um uns alle zu schützen. Das bedeutet auch, dass wir nur eine beschränkte Zuschauerzahl in unserem Veranstaltungsraum aufnehmen können. Nehmen wir die Chance wahr und nutzen wir diese besondere Gelegenheit!

PROGRAMM September 2020

[bookmark: _Hlk38016260]Kreativ-Workshop „Schräge Vögel“ | KINDER
Dienstag, 1. September und Freitag, 4. September 2020 | 9:00 - 12:00 Uhr | Preis 28,- EURO inkl. Materialkosten
An zwei Vormittagen entstehen aus Draht, Papier und Kleister schräge, bunte und merkwürdige Kreaturen. Wir lassen die Fantasie fliegen!
Ab 8 Jahren.
Kursleiterin:  Petra Menia-Rohner 

Theater-Workshop „Klingendes Theater“ | KINDER
Montag, 7. September bis Mittwoch, 9.September | 9:00 - 12:00 Uhr | Preis 38,- EURO
Am Ende des Workshops findet eine kurze Abschlusspräsentation statt.
An diesen drei Vormittagen sind die Kinder eingeladen ihrer eigenen Fantasie freien Lauf zu lassen. In der gemeinsamen Arbeit tauchen sie in die Welt des sprachlosen Spiels ein.  Mimik und Gestik werden zu Pinsel und Stift und der Körper fängt an zu erzählen.
Vielfältige Körperübungen und Improvisation bilden die Grundlage für die Entwicklung von kleinen Szenen. Dadurch und mit viel Fantasie entwickeln die Kinder ein Gefühl für ihre Präsenz und finden so in der Gruppe einen Platz, den kein anderes Kind besetzen kann. 
Ab 7 Jahren.
Mitzubringen: Bequeme Kleidung, Gute Laune und wer hat, „klingende Dinge/ Instrumente“

Kursleiter: Andreas Paragioudakis

Schi Schuh Tennis Orchestra | MUSIK
Freitag, 11. September | 20:30 Uhr | 18,- /15,- EURO
Das Schi Schuh Tennis Orchestra spielt eine unwiderstehliche Mischung aus Reggae-Ska-Dub. Die Band besticht mit kritischen Texten - berührt, bewegt und verwischt leichtfüßig die Grenze zwischen Bühne und Publikum. Geleitet von Ukulele, Gitarre, Bass, Akkordeon, Keyboard, Schlagwerk und Saxophon begibt sich das Orchestra an die Orte der Herzen ihres Publikums.


STIMMSINN | WORKSHOP
Dienstag, 15. September | 17:30 – 19:30 Uhr | Preis 22,- EURO
"Körper-Atem-Stimme" mit Andreas Paragioudakis. Diese Zusammenkunft bietet die Möglichkeit, die eigene Stimme zu erforschen. Über spezielle Atemtechnik und Körperarbeit im Kollektiv gelingt es, das eigene stimmliche Potenzial zu entdecken. Mit Elementargesängen, klingenden Improvisationen und Circlesongs soll Freude in der Gemeinschaft erlebt werden. 
Weitere Termine: 20.10. | 17.11. | 1.12. 2020 |19.01 2021

Spinnerei September-Slam | SPINNEREI
Donnerstag, 17. September | 20:30 Uhr | Preis 12,-/9,- EURO
Achtung: Der Spinnerei-Slam findet ab Herbst 2020 immer am zweiten Donnerstag im Monat statt.
Spinnerei-Slam bedeutet: Ein Dichterwettstreit, bei dem weder gedichtet noch gestritten wird: Selbst verfasste Texte werden in maximal sechs Minuten vorgetragen, gereimt, gerappt, gesungen oder geflüstert. Dabei buhlen mehrere reisende Poetinnen und Poeten aus dem deutschsprachigen Raum und zwei Vertreter*innen aus der Region um die Gunst des Publikums.


Clemens Maria Schreiner - Schwarz auf Weiß | KABARETT
Freitag, 18. September | 20:30 Uhr | Preis 23,- /20,-
Die News sind fake, die Fakten alternativ - und die schwärzesten Schafe tragen die weißesten Westen.

In seinem achten Solo-Kabarett geht Clemens Maria Schreiner witzig spritzig in die Tiefen des Internets und gedruckten Worts. Mit gezücktem Leserschwert bahnt er sich einen Weg durch das Dickicht der Details, liest zwischen den Schlagzeilen und gibt komplizierte Antworten auf einfache Fragen. Denn wer genau hinsieht, findet zwischen Schwarz und Weiß eine Welt voller Grautöne. Und Grau ist das neue Bunt. "Das beste Kabarettprogramm seit der Erfindung des Humors." So steht es im Untertitel geschrieben. 
"Ein dramaturgisch höchst raffiniert gebautes kabarettistische Mosaik von berührender Qualität" (Ö1)
„Intelligent und kurzweilig - gesellschaftspolitische Fragen, deren Antworten so mancher gar nicht gerne hören will" (Kronen Zeitung)

Toni.Eberle.Band. | MUSIK
Freitag, 25. September | 20:30 Uhr | Preis 18,- /15,-

Konsequent ignoriert Toni Eberle stilistische Schubladen und schöpft musikalisch aus dem Vollen: Jazz, Funk, Rock, Blues und Latin.
Er hat eigenwillige Songs mit klaren, spritzigen Strukturen. Sie überzeugen durch handfesten Groove. Durch die kleine Besetzung entsteht Raum, der wirkt. Sein gut eingespieltes Trio mit David Mäder am Bass und Martin Grabher am Schlagzeug ist an diesem Abend mit dem Ausnahmetrompeter Herbert Walser zu hören.

Teddy Eddy Superheld | KINDER
Sonntag, 27. September | 15:00 Uhr | Preis 7,- Euro
Teddy Eddy und Kim sind unzertrennliche Freunde. Gemeinsam gehen sie durch dick und dünn. Doch - Wie haben sie einander eigentlich gefunden? Warum hat Teddy Eddy ein weißes Ohr mit schwarzen Punkten? Weshalb sitzt Kim so lange auf dem Klo und warum liegt eine Kuh im Graben? Die Antworten darauf und einiges mehr gibt es bei der Show mit Musik und Tanz von Ingrid Hofer.
Für Kinder ab 3 Jahren.
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Oktober 2020


Kleiderzirkus | TAUSCHBÖRSE
Samstag, 3. Oktober | 11:00 – 17:00 Uhr | Preis 5,- EURO
Der Kleiderzirkus gastiert nun bereits zum zweiten Mal in der Kulturwerkstatt Kammgarn. Wer dieses Projekt bis jetzt nicht kennt, hat was verpasst. Der Kleiderzirkus ist eine Vorarlberger Kleidertauschbörse mit Sinn für Nachhaltigkeit und der Geselligkeit. Es geht darum, mit Kleidertausch Ressourcen zu schonen und sich in angenehmer Atmosphäre ausTAUSCHEN zu können.
Das Tauschkonzept: Mindestens 3 bis maximal 10 gut erhaltene und gewaschene Kleidungsstücke mitbringen. Eine Tauschgebühr von 5 Euro bezahlen und auf geht’s.  Getauscht werden können Kleidungsstücke, Accessoires, Taschen und Schuhe für Männer, Frauen und Kinder - in jedem Stil und in jeder Größe.

Ausstellungseröffnung | AUSSTELLUNG
Samstag 3. Oktober | 19:00 Uhr | Hear my voice 
Im Rahmen der Caritas A findet an diesem Abend die Vernissage zur Ausstellung statt.

Ausstellung:

Alex Sutter & Benni Bilgeri | MUSIK
Samstag, 10. Oktober | 20:30 Uhr | Preis 18,-/ 15,- EURO

Gleich zwei Harder musikalische Urgesteine bringen an diesem Abend die Bühne der Kammgarn mit Funk, Soul, Rock und Reggea Sound zum Beben. 
Die Charakter-Sängerin Alex Sutter hat mit ihrer unfassbaren Stimme schon die Jury von „The Voice of Germany 2017“ restlos überzeugt. Gemeinsam mit Benni Bilgeri (Git), einem der wohl profiliertesten Gitarristen des Landes, Julian Bachmann (Drums) und Heli Luger (Bass)
performt sie mit ihrer unverwechselbar rauchigen Stimme eigene Songs und ausgewählte Lieblingscovers.


Herbert und Mimi – Rotkäppchen reloaded | KINDER
Sonntag, 11.Oktober | 15:00 Uhr | PREIS  7,- EURO

Herbert und Mimi machen heute einen spannenden Ausflug in die Welt der Märchen. Mimi hat sich in den Kopf gesetzt, der Großmutter Obst und Kuchen zu bringen - und Herbert muss mit. Nur hat sie nicht damit gerechnet, dass Herbert ständig Hunger und keine Ahnung von Wölfen hat. So wird Mimis Ausflug zur Oma bald zu einer wilden Jagd. Und am Ende weiß keiner, wer jetzt wen verspeist: Die Großmutter den Wolf? Der Jäger das Rotkäppchen? Oder der Herbert die Mimi?
Kein Stück zum Fürchten, aber zum Lachen bis der Bauch weh tut.
Für Kinder ab 4 Jahren.


Spinnerei Oktober- Slam | SPINNEREI
Donnerstag, 15. Oktober | 20:30 Uhr | Preis 12,-/9,- EURO

[bookmark: _Hlk46312824]Wie immer am zweiten Donnerstag im Monat ist wieder Slam Time in der Kammgarn. 
Der Spinnerei-Slam ist ein Dichterwettstreit, bei dem weder gedichtet noch gestritten wird: Selbst verfasste Texte werden in maximal sechs Minuten vorgetragen, gereimt, gerappt, gesungen oder geflüstert. Dabei slamen reisende Poetinnen und Poeten aus dem deutschsprachigen Raum und zwei Vertreter*innen aus der Region um die Gunst des Publikums.

René Sydow – Heimsuchung | KABARETT
Donnerstag, 22.Oktober | 20:30 Uhr | PREIS 23,-/20,- EURO

René Sydows viertes Programm sollte eigentlich sein heiterstes werden. Ein fröhliches Feuerwerk der Boshaftigkeit gegen Politiker, Prominenz und Political Correctness. Doch leider steht auch noch die „Heim-Suchung“ für den eigenen Opa an und angesichts des aktuellen Pflegenotstands gibt es zumindest aus privater Sicht keinen Anlass zur Heiterkeit.
Wie können wir in Würde altern? Was ist ein Menschenleben überhaupt wert? Und sind das nur private Fragen oder ist das Private doch politisch? Ist das noch Kabarett oder geht es schon um Leben und Tod? Und warum ist dieser Abend trotzdem so erschreckend lustig geworden?

Kritikerstimmen: „Dieter Hildebrandt hätte gejubelt.“ Die Glocke
„Solche Männer braucht das Land. Zornige Intellektuelle, die das Volk aus seiner Lethargie peitschen.“ Bergsträßer Anzeiger




Benni Barfuß | KINDER
Sonntag, 25. Oktober | 15:00 Uhr | PREIS 7,- EURO
Der liebeswürdige Benny Barfuß ist heute wieder in der Kammgarn. 
Er hat bei seinem Einkauf einen Apfel, zwei Erdäpfel, eine Zwiebel, eine Orange, einen Zeller und ein neues Hemd mitgebracht. Es dauert nicht lange und Benny lässt das Gemüse fliegen, er klettert auf den Kirchturm und steigt durch den Kleiderbügel. Er schwingt die Besen und lässt so manches in der Luft schweben - vielleicht sogar ja auch ein Kind?
Ein Fest für das Kind in jedem von uns, und für Kinder ganz besonders.
Für Kinder ab 3 Jahren.

Lange Nacht des kurzen Films | FILM
Mittwoch, 28. Oktober | 20:00 Uhr | FREIWILLIGE SPENDEN

Die lange Nacht des kurzen Films bleibt auch für die 12. Kurzfilmnacht in der Kammgarn Programm.  Diese wird von den zwei Amateurfilmfreaks Philipp Horatschek und Wolfgang Rainer mit Unterstützung von ACHNUS-Film und dem Team der Kammgarn organisiert. Ob Profi-, ob Laienfilmmacher*in - und ist die Idee noch so kurz - jede*r kann das eigene Werk auf der großen Leinwand einem breiten Publikum präsentieren. So entsteht ein Abend mit einer bunten Palette an lustigen, skurrilen, simplen und/oder abstrakten Kurzfilmen – und da keiner der Filme länger als zehn Minuten dauert, ist mit ständiger Abwechslung zu rechnen. 



Brendan Adams – Badams53 | MUSIK 
Freitag, 30. Oktober | 20:30 Uhr | Preis 18,-/15, EURO
Der aus Kapstadt stammende Singer-Songwriter Brendan Adams ist ein Meister unverblümter und sensibler Musikkreationen. Mit Songs, die in erster Linie ehrlich sind, versteht er es, sein Publikum zu verzaubern. Ohne dabei jemals aufdringlich zu wirken, laden seine Kompositionen ein zu verweilen,  sich einzulassen, auf die Musik und auf das Leben. 

https://www.badams53.com/about
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